
Gelové svíčky 

 

Je středa  15. 12. 2010 – 11:50 

Začínáme při laboratorních pracích z chemie vyrábět gelové svíčky. 

Každý obdržel veškeré pomůcky na výrobu včetně návodu. Bezpečnost při jejich výrobě je velmi 

důležitá, a proto ještě jednou všichni slyší, co je nutné dělat, čeho se vyvarovat a jak se zachovat 

v případě, když dojde k některým nepředpokládaným situacím. 

Každý pracuje podle přiloženého návodu, vybere si ozdoby, nádobu, písek a barvu gelu. Pak se všichni 

soustředí na práci. 

Ani jedna nehoda, ani jeden nepovedený výrobek!!! 

Středa 15. 12. 2010 – 14:00 

Přicházejí ještě nezkušení výrobci z řad 8. tříd a pár zkušených z deváté třídy. Dostane se jim školení 

v bezpečnosti, vysvětlení návodu, dostanou pomůcky.  A zkušení dostanou vždy jednoho 

nezkušeného na starost. Nejlepší je vždycky praktická průprava a osobní vzor! I když někdy je třeba 

hlídat „zkušeného“, protože se domnívá, že je úplný brouk Pytlík – pozor!!! 

Všechno probíhá díky dvojitému dozoru – paní učitelka Tlapáková je zdatná pomocnice, která se 

rychle zaučuje i v disciplínách typu 1) namíchat fialovou, modrozelenou,… 2) kouří se vám z gelu? – 

okamžitě sundat… 3) pálí vás kádinka – hned pomocí kleští ukážeme a nalijme… 

Perfektní souhra – zvládli jsme to i fotkami svíček! 

Čtvrtek 16. 12. 2010 – 14:00 

Opět stejná honička jako minulý den, jen tentokrát zájemce ze 7. třídy přivádí paní učitelka 

Adamčíková. Zájemců je ale letos tolik, že jsme musely několik zájemkyň zklamat. Jinak vše probíhá 

již v klidnějším duchu, protože pomocníků z řad zkušených je daleko víc a nechvátají honem domů a 

na kroužek… 

Všichni musí dbát zvýšené opatrnosti – gel je horký, snadno se přehřeje, snadno by mohl hořet. 

Tentokrát je fotek víc – vypadají mnohem lépe – to asi tou atmosférou pohody a zkušenosti. Výrobky 

se daří, vzájemně si je všichni obdivují a chválí – to je asi ta největší radost. 

Pátek 17. 12. 2010 – 11:00? 

Začíná se dřív, aby se na konci práce mohla konečně uklidit pracovna chemie. Někteří zkušení zvládají 

bravurně svou práci a ještě stíhají radit a obdivovat nápady. Praktika mohou být zábavná vždy, ale 

prakticky užitečná na Vánoce jen někdy. Všichni pracují s radostí, je vidět, že je práce baví a ještě 

dokážou povzbudit spolužáky. Prostě paráda – většina se chlubí svým výrobkem – a to je skutečná 

radost pro učitele – práce měla smysl, děti jí dělaly rády, budou ji chtít dělat zase a budou si 

pamatovat nejen postup, ale i zážitky, které jsou každý rok jiné. 



Prostě – 10kg gelu bylo málo. Někteří si zamlouvají i výrobek na Den matek. Je třeba se však nahlásit 

včas – gel je třeba objednat. 

 

Bylo to fajn, příště zase na viděnou, bezpečně a s chutí něco nového dokázat!!! 


